تقرير جماعى عن رسالة الماجستير المقدمة من المهندس/ 
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تقرير جماعى عن الرسالة

المقدمه من المهندس / 
للحصول على درجة الماجستير فى الهندسه الميكانيكية (هندسة الميكاترونيات)

عنوان الرسالة:
 " عربي "
"Egnlish"
اجتمعت اللجنه المشكله من:
 فى يوم                 الموافق                       الساعة                           بقاعة                  بكلية الهندسة-جامعة عين شمس وذلك لمناقشة الرسالة المقدمة من المهندس/ للحصول على درجة الماجستير في الهندسة الميكانيكية-هندسة الميكاترونيات من كلية الهندسة – جامعة عين شمس.
حيث قام أعضاء اللجنة بدراسة التقارير الفردية التي أوصت جميعها بقبول مناقشة الرسالة مناقشة علنية توطئة لمنح مقدمها درجة الماجستير في الهندسة الميكانيكية (هندسة الميكاترونيات) وقامت اللجنة بمناقشة الباحث في جلسة علنية وبسؤال الباحث فى جميع النواحى الفنية والعلمية والتنظيمية التى تخص الرسالة فقد أجاب على الأسئلة الموجهة إليه إجابة صحيحة ووافية تؤكد أن الباحث متمكنا من معلوماته ومستوعبا لكافة الأمور التى تخص البحث.

مقدمة

تقدم المهندس /                                       برسالته التي تقع في             صفحة والمكونة من         فصول بالإضافة الى ملاحق وقائمة بالمراجع العلمية التي وردت بالرسالة (    مرجع) ويتعرض الباحث في هذه الرسالة لـ                                  ، وفيما يلى ملخص لمحتويات الرسالة :- 
الفصل الأول
الفصل الثاني

الفصل الثالث

الفصل الرابع

الفصل الخامس

الفصل السادس

الرأي والخلاصة

ولكل ما تقدم فإن اللجنة توافق بالإجماع على الرسالة المقدمة من المهندس/                     وتوصى بمنحه درجة الماجستير في الهندسة الميكانيكية (هندسة الميكاترونيات) من كلية الهندسة-جامعة عين شمس.
أعضاء اللجنة
                                                       تحريراً في:                 
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